



ROMANIA

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 5664/05.04.2017

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România

AJUSE/32/05.04.2017

ÎNTREBARE

Adresă: **Domnului Ministru Alexandru Răzvan CUC, Ministrul Transporturilor**

De către: **Deputat Vlad Emanuel DURUȘ**

Circumscripția electorală: **Nr. 26, jud. Maramureș**

Grup parlamentar: **USR**

Obiectul întrebării: **Situația programărilor la Registrul Auto Român**

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere numărul mare de programări în vederea înmatriculării autovehiculelor cu care Registrul Auto Român (RAR) se confruntă, precum și a numărului mare de sesizări din partea cetățenilor din circumscripția pe care o reprezint, am constatat ca s-a ajuns în situația în care cetățenii se află în imposibilitatea de a-și înmatricula autovehiculele în timp util, existând în acest moment întârzieri de până la două luni din momentul cererii și până la momentul programării efective. Aceasta situație nu este prezentă doar în județul Maramureș, ci și în toate județele limitrofe, unde, de altfel, inclusiv pe pagina oficială de internet a RAR, cetățenii din județ sunt redirecționați.

Din informațiile pe care le am, nici până la această dată nu s-a luat vreo măsură care să ducă la înlesnirea accesului în timp util a cetățenilor la serviciile

pe care această instituție publică, aflată în administrarea Ministerului pe care îl conduceți, le oferă.

Am studiat cu profunzime mai multe opinii și am ajuns la concluzia adresării acestei întrebări în vederea obținerii unor răspunsuri oficiale cu privire la situația expusă.

Având în vedere cele prezentate, vă solicit să ne răspundeți:

- Care sunt măsurile pe care le-ați luat de la data eliminării timbrului de mediu până în prezent pentru eficientizarea acțiunilor RAR, în așa fel încât cetățenii să nu mai aștepte un timp atât de îndelungat pentru o programare?
- Care sunt măsurile pe care le veți lua în continuare pentru deblocarea acestei situații și reducerea timpilor de așteptare la un termen rezonabil, să spunem, de maxim o săptămână?

Vă rugăm să ne trimiteți un răspuns pe mail, la adresa vlad.durus@cdep.ro, cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str.Izvor nr.2-4, sect.5, București
În atenția domnului deputat Vlad Emanuel Duruș

Vlad Emanuel Duruș

Deputat USR

